
VEZA 5G MREŽE I KORONA VIRUSA 

 

“Bio sam voditelj najveće poslovne jedinice u Vodafonu, njihovo sjedište u 

Newburyju od 2014. do 2015. pa kroz 2015. godinu. E pa, imao sam uvid u 

brojne nove tehnologije koje su dolazile i koje će se implementirati, odnosno u 

internet. 

Ali zapravo se dogodilo to da su ljudi koristili svoje mobitele u zgradama i 

signal nije bio dovoljno jak da prodre u zgrade. To se naziva radiofrekvencijski 

spektar i postoje različite frekvencije u megahercima itd.  

Dakle, frekvencija 5G-a je vrlo visoka frekvencija, vrlo jako jako visoka 

frekvencija, te je odmah ispod klasifikacije oružja.  

Reći ću vam zašto. Frekvencija koju koriste, koja je 10 puta brža od 4G-a, 

nažalost, kad dođe u dodir s ljudskim tijelima, uzrokuje otrovanje stanica. 

Stoga se naša tijela pokušavaju boriti protiv zračenja koje ima oblik otrovanja 

stanica zbog ove frekvencije.  

To je učinkovito zračenje. I ono što se događa jest da naša tijela izbacuju 

toksičnost ili toksine uz pomoć nekih proteina i nekih DNA i RNA iz naših 

stanica u obliku kemikalije koja se zove virus. 

U stvari drugo, tehnologija 5G.  

Znao sam davno da je 5G opasan, ali nisam razumio povezanost s                       

koronavirusom koji sad razumijem i želim vam to moći objasniti. Dakle, što se  

događa, tu postoji namjerna strategija za uvođenje 5G-a, što je peto generacijsko

 internet povezivanje, odnosno radiofrekvencijski spektar koji omogućuje          

pametnim telefonima i svim uređajima da funkcioniraju uz puno bržu                 

procesorsku sposobnost, a uz uvođenje AI-ja u umjetnoj inteligenciji i interneta, 

gdje će svi uređaji biti povezani, pa bilo da je to vaš automobil, bilo da je to vaš 

telefon, bilo da je to vaš hladnjak, odnosno frižider, bilo da je to vaše električno 

napajanje u vašoj kući, sve će biti na pametnoj mreži, zapravo, vrsta matrice, na

žalost. Oprostite što koristim taj izraz. 

  

 



Dakle, što se događa je da se ta tehnologija mora uvesti globalno. Moja              

kompanija u kojoj sam prije radio — u smislu da oni provode svoju najveću      

poslovnu jedinicu diljem svijeta — jest Vodafone. Vodafone je u partnerstvu s 

Hui ili Huaway, kako god ih nazvali, kineskom telekomunikacijskom tvrtkom.   

I oni su sustavno uvodili 5G implementaciju na više lokacija. 

Koja je relevantnost? Učestalost kojom ih koriste, a ja sam također vodio            

telekomunikacijsku tvrtku od 2010. do 2013. 

Neki od vas će znati da su se specijalizirali za radiofrekvencijski spektar, te da je 

ovo njihova sposobnost da primaju vanjske signale sa satelita u zgrade. Pa i tako 

ta frekvencija koju iskustvo i napajanje na vašem telefonu je ista u zgradi kao i 

izvan zgrade.  

Kad su nastale mobilne mreže, isprva su mislili da će ljudi biti cijelo vrijeme na 

cesti. Zbog toga su ih i nazvali mobilni telefoni. 

Pa većina bolesti su izlučevine iz stanica koje pokušavamo izvući iz našeg tijela 

ili izbaciti iz našeg tijela i to će ići prema otvorima kroz koje će se izlučiti ili 

izbaciti iz našeg tijela. Dakle, naš nos ili naša usta. Dakle, možete razumjeti 

sliku koju pokušavam nacrtati. Dakle, što se događa, oprostite na detaljima, ali 

ovo će potrajati malo.  

Ono što se događa je da 5G, frekvencija i snaga koja je 10 puta snažnija od 

4G, reagira nepovoljno s ljudskim stanicama, uzrokujući da se stanice u 

našem tijelu truju—otrovom—i naš prirodni obrambeni mehanizam gura 

izbacivanje te toksičnosti u obliku virusa. 

Dakle, ono što vidite nije korona virus kao takav. Vidite otrovanje stanica koje 

se očituje tekućinama, kemikalijama, virusima koje tijelo pokušava  zbrinuti, jer 

su štetni za njegovo fizičko tijelo.  

Dakle, sve se to događa diljem svijeta, i čujem kako vam se u glavi vrti: pa kako 

je to moguće, pastore? Ali objasnit ću to za trenutak. Sve što se događa u 

svijetu jest reakcija ljudskih tijela na elektrifikaciju svemira putem 5G 

satelita, 5G tornjeva, 5G stanica koje se naseljavaju u većim gradovima 

diljem svijeta. 

Dakle, to su mjesta na kojima će se ljudi automatski razboljeti, ako su izloženi 

prekomjernim razinama zračenja kroz radiofrekvencijsko trovanje. U redu, pa da 

nastavim. Imali smo tri pandemije u zadnjih 120 godina. Prva pandemija bila je 

1918., a zvala se pandemija španjolske gripe. 

Tada su uveli radio-valove, globalno i povećali elektrifikaciju našeg svemira. 

Pogodite što se dogodilo? Milijuni ljudi umrli su šest mjeseci kasnije od 

pandemije koju su nazvali pandemijom španjolske gripe. Nastavimo kroz 

godine. Drugi svjetski rat, neposredno nakon toga, još jedna pandemija, i to 

provedba radarske opreme globalno. Pojavile su se satelitske platforme, bezbroj, 

mnoštvo različitih satelita poslano je u ono što zovu Van Allenov pojas, gdje u 

osnovi pohranjuju i šalju satelite. Pa kad je to opet provedeno, došlo je do 

određenog broja smrtnih slučajeva zbog pandemije. 



Posljednja velika pandemija bila je 1968., a zvala se hongkonška gripa. 

Pogađajte što su tada učinili? Uveli su još jednu razinu prodiranja satelita u Van 

Allenov pojas, više od 100.000 satelita koji su odašiljali radarske signale, 

radarsko polje u kozmičkom polju u biti. Dakle, to su bili sateliti koji su gurali 

telekomunikacije i radar  komunikacije. Pa imali smo prvo radio-valove na 

početku stoljeća, a zatim su uveli radarsku opremu i telekomunikacijske satelite. 

To je uzrokovalo pandemije koje su ubile više milijuna ljudi i posljednja je bila 

ta 1968. godine. 

 

(Eh, da mi je neka vakcina protiv klimatskih promjena) 

Ogromna zemlja s milijunima ljudi, ogromna zemlja s hladnim vremenom, 

Rusija nije imala nijednu smrt u području korona virusa. Zašto? Zato što 

još nisu implementirali 5G za javnu uporabu. 

Oni su ga samo implementirali za ekskluzivnu uporabu vojske. Zato nisu imali 

smrtnih slučajeva. Samo da dodatno potvrdim tu točku, sada u vijestima vidite 

da se ljudi bez ikakvih zdravstvenih problema ili ugroženog imunološkog 

sustava razbolijevaju i umiru od korone. To nema smisla da umiru mladi.  



Razlog zbog kojeg umiru je taj što činjenice su istina, da zračenje ne 

kompromitira, ne izaziva predrasude. Bilo mladi ili stari, podleći ćete jakosti 

zračenja. U redu. Dakle, to je činjenica o tome što se stvarno događa.  

To je dio njihove strategije zbog važnosti 5G i to je globalni fenomen koji se ne 

može poništiti.  

Pa pogađajte što se događa sada? Uveli su 5G i to utječe na živote ljudi, 

ubijajući ljude diljem svijeta, a oni to prikrivaju u ime, korona virusa. 

To je činjenica. Molim vas, idite i napravite svoje istraživanje, istraživanje 5G o 

implikacijama provedbe.  

Pa da vam dam nekoliko činjenica koje bi nadam se trebale učiniti ovo 

uvjerljivim. Koji je jedan od prvih gradova na koje su Vodafone Highway i neke 

od drugih tehnoloških tvrtki postavili sveprisutni pojas 5G ? Pogađate gdje je to 

bilo? Wuhan, Kina, gdje se navodno taj korona virus trebao naći u nekoj 

ribarnici. To je potpuno besmisleno.  

Započelo je kao rezultat radioaktivnih ili radiofrekvencija na visokoj razini koje 

stvaraju zračenje toksično za ljudske stanice, i zato su se ljudi onesvještavali, 

umirali po ulicama itd. Pa su to pokušali prikriti. Zbog toga što ima 

karakteristike slične gripi, koriste koronavirus kako bi pokušali prikriti činjenicu 

da ljudi umiru zbog 5G  frekvencije.  

Dopustite mi samo da objasnim druge veće gradove koji su to uveli. Trebalo je 6 

mjeseci da to utječe na vaše fizičko tijelo. Prošle godine, naravno, Wuhan je bio 

prvi grad. Zatim je Španjolska uvela 5G. Italija je uvela 5G. Tako da vidite 

neuobičajeno visoku razinu smrtnih slučajeva zbog razine prodora 5G-a u tim 

državama. 

Italija je imala više smrtnih slučajeva nego bilo koja druga zemlja, jer je gusto 

naseljena s 5G-om, a starija generacija nema imunološki sustav koji se može 

boriti protiv toga. Dopustite mi da prijeđem dalje zbog vremena. Dakle, Italija je 

to uvela. Španjolska je to uvela. Većina velikih gradova, to je uvela diljem 

svijeta i zemalja. London je jedan od najvećih CCTV centara i, naravno, u 

procesu su uvođenja još više 5G-a. Koja je relevantnost svega ovoga? 

Relevantnost je ta da ono što ubija ljude nije koronavirus. Jasno je, kategorički 

nedvosmisleno i znanstveno dokazano da su to radiofrekvencije kojima smo 

izloženi ono što ubija ljude. Zašto im to dopuštaju? Zbog višestrukih agendi. 

Ali ponajviše zato što je 5G jedina mreža koja ima brzinu potrebnu za 

budućnost. A kamo brzo idemo jest svijet kojim upravlja AI, umjetna 

inteligencija, internet stvari, gdje je sve povezano na internetu, nova globalna 

valuta koja dolazi. Zato sam već zadnjih 5 godina u Africi gurao ono što guram, 

s vlastitom digitalnom valutom, kako bih se borio protiv onoga što je dolazilo. 

Osim toga, bit će autonomna vozila. Bit će velik broj različitih stvari koje u biti 

trebaju raditi na 5G-u, pa ne mogu poništiti implementaciju ove tehnologije, i 



zadovoljni su time da se prinese žrtva kako bi milijuni života diljem svijeta bili 

ugroženi.  

Samo da dodatno potvrdim poantu, na primjer kruzerski brodovi su imali 

ugrađen 5G. Dakle, ljudi koji su bili u karanteni na kruzerima—bili su to kruzeri 

s 5G-om, i zato su se ljudi razbolijevali. Bolnice imaju 5G. Veliki gradovi imaju 

5G. Zračne luke imaju 5G.  

Dakle, to su mjesta gdje će se ljudi automatski razboljeti, ako su izloženi 

prekomjernim razinama zračenja kroz radiofrekvencijski spektar, odnosno 

trovanju radio-spektrom.  

U konačnici, 5G je dio agende NWO-a za postavljanje ogromne, neizbježne 

zapovjedne i kontrolne mreže koja eliminira svu privatnost i omogućuje 

manipulatorima da cijelo vrijeme nadziru svaku osobu na planetu. Ako je 

ikada postojao trenutak da aktivisti istupe u ime slobode, istine, zdravlja, 

privatnosti i suvereniteta, sada je trenutak” - ispričao je “zviždač” 

MOŽETE TEK ZAMISLITI ŠTO ĆE NAM ČINITI 6G MREŽA KOJA 

SE PLANIRA POSTAVITI OKO 2030. GODINE? 

 

Izvor:    

expose-news.com/2024/01/16/5g-danger-13-reasons-5g-wireless-technology-

will-be-a-catastrophe-for-humanity 
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